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PANORAMA DA MICRO E PEQUENA INDUSTRIA PAULISTA

Desde marco de 2013, o INDICADOR DE ATIVIDADE DA MICRO E PEQUENA INDUSTRIA DE
SAO PAULO, promovido pelo Simpi-SP (SINDICADO DA MICRO E PEQUENA INDUSTRIA DO
ESTADO DE SAO PAULO) e realizada pelo Instituto Datafolha, traz mensalmente um
conjunto de informacdes sobre o desempenho desse universo de empresas, além de medir
a expectativa em relacdo a conjuntura macroecondmica do pais e trazer ao debate
questdes que afetam diretamente seus negdcios.

Apds um intervalo entre abril e dezembro de 2020, periodo em que foi substituida por um
boletim quinzenal com dados sobre impacto econbmico da crise do coronavirus no
segmento das micros e pequenas industrias paulistas, o INDICADOR DE ATIVIDADE DA
MICRO E PEQUENA INDUSTRIA DE SAO PAULO retomou, em janeiro de 2021, seu formato
tradicional.

Para complementar esse conjunto de indicadores, o levantamento mensal incorporou
algumas das questdes que vinham sendo acompanhadas no boletim quinzenal realizado
entre abril e dezembro de 2020, incluindo o termémetro que mostra o grau de “volta ao
normal” do funcionamento das empresas.
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PANORAMA DA MICRO E PEQUENA INDUSTRIA PAULISTA

« Apds ter iniciado o segundo semestre em queda, o indice de Satisfacdo das MPI’s mostra
leve recuperacdo, de 108 em julho para 113 pontos em agosto; o resultado, contudo,
ainda estd abaixo do verificado em junho deste ano (118 pontos).

* A avaliacdo positiva do faturamento passou de 30% para 35% entre julho e agosto.

* Na comparacao com o mesmo periodo do ano passado, 44% dizem estar faturando
menos atualmente, e 33% tiveram aumento no faturamento; para 22%, o quadro ficou
igual ao registrado no mesmo periodo de 2020;

* Entre os que faturaram menos na compara¢cao com o mesmo periodo de 2020, 39%
atribuem essa queda, principalmente, a perda de clientes, e 34% a queda nas vendas
para os mesmos clientes. Ha 14% que tiveram tanto perda de clientes quando queda na
demanda dos que continuaram comprando.

* Expectativa de melhora nos negdcios para os proximos meses recuou de 59% para 54%,
no primeiro revés de expectativa positiva desde a passagem de fevereiro para marco
deste ano.
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PANORAMA DA MICRO E PEQUENA INDUSTRIA PAULISTA %ﬁ%

« O indice de Contratacdo e Demissdo atingiu 110 pontos em agosto, melhor resultado ja
registrado na série histérica do levantamento.

* Esse resultado inédito no indicador é explicado pelo percentual baixo de demissdes (10%
das empresas demitiram entre julho e agosto, o dobro do registrado entre margo e abril
deste ano, por exemplo).

* Entre julho e agosto, 16% das empresas contrataram, resultado similar ao registrado no
levantamento anterior (15%). Em 2021, o menor percentual de empresas contratantes
aconteceu em marco (9%), e desde entao tém sido registrado um aumento gradual nesse
indice.
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* O balanco geral de vagas ao longo dos ultimos 12 meses, porém, continua deficitario:
apenas 15% das empresas tém hoje mais funcionarios do gue nos mesmo periodo do ano
passado, ante 38% que hoje empregam menos do que ha um ano.
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PANORAMA DA MICRO E PEQUENA INDUSTRIA PAULISTA %ﬁ%

O indice de Custo oscilou de 68 para 66 pontos entre julho e agosto, no oitavo més seguido
abaixo da linha dos 100 pontos — situagao inédita na série histdrica da pesquisa. Em 2021, a
média do indice esta em 66 pontos, em uma escala que vai de 0 a 200 e na qual 200 é o
resultado 6timo, em que nenhuma empresa enfrente alta de custo significativa.

* 79% enfrentaram alta no preco das matérias-primas e insumo na guinzena anterior ao
levantamento — apesar de alto, o indice € o menor registrado em 2021.

« O Indice Bimestral de Satisfacdo Macroecondmica recuou de 88 para 77 pontos entre junho e
agosto, também dentro de uma escala que vai de 0 a 200 e na qual 200 é a situacao otima,
em que todos os dirigentes avaliem como 6timo ou boa a situacao econémica brasileira.
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* A avaliacao de que o pior da crise econdmica ja passou, que havia recuado de 52% para 46%
entre junho e julho, voltou a subir ao patamar de 52% em agosto, mostrando queda na
tendéncia mais otimista de que a economia deveria reagir ja nos préximos meses.
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METODOLOGIA

Técnica
Pesquisa quantitativa, com abordagem telefénica dos entrevistados. As entrevistas foram

realizadas mediante a aplicacdao de questiondrio estruturado com cerca de 10 minutos de
duracgao. Os entrevistados foram sorteados a partir de listagem fornecida pelo SIMPI.

Universo
Responsaveis por micro e pequenas industrias do Estado de Sao Paulo.

Abrangéncia
Estado de S3ao Paulo

Coleta de dados
A coleta de dados ocorreu entre os dias 18 a 26 de agosto de 2021




~

Foram realizadas 304 entrevistas distribuidas da seguinte forma:

METODOLOGIA Amostra %M%,

Micro empresas (de 0 a 9 funcionarios) = 208 entrevistas
Pequenas empresas (de 10 a 50 funcionarios) = 96 entrevistas
Regiao metropolitana = 170 entrevistas

Interior = 134 entrevistas

A margem de erro maxima para o total da amostra € de 6 pontos
percentuais para mais ou para menos considerando um intervalo de
confianca de 95%.

Ponderagao dos resultados

Os resultados foram ponderados de acordo com a propor¢ao de micro e
pequenas industrias no Estado de Sao Paulo, natureza do municipio (regiao
metropolitana e interior) e setor de atividade segundo dados da Rais.

Arredondamento

Por causa do arredondamento de casas decimais, o total de alguns
resultados pode variar em 1% para mais ou menos
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METODOLOGIA

Periodo de
referencia

As perguntas de avaliacao
sao remetidas a JULHO,
més anterior a coleta de

dados, e as de expectativa

referem-se a SETEMBRO,
més posterior.







PERFIL DOS ENTREVISTADOS

/SEXO
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PERFIL DAS EMPRESAS

Ha quantos anos a empresa existe?

Até 10 anos 39

Mais de 10 a

B
20 anos
Mais de 20 a - 16
30 anos
Mais de 30
17
anos

SIMPI

Principais setores de atividade

Construcao civil

Téxtil do vestuario e artefatos de tecidos

Borracha, fumo, couros, peles, similares,...

Metaldrgica

Papel, papelao, editorial e gréfica

Produtos alimenticios, bebidas e alcool...

Madeira e do mobilidrio

Produtos minerais nao metalicos
Mecanica

Quimica de produtos farmacéuticos,
Material elétrico e comunicagdes

Material de transporte
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Situag¢ao da producao e prestacao de servi¢os atualmente ar92

resposta estimulada e Unica, em % =
(resp s em %) SIMPI

Taxa de empresas funcionando
normalmente é a mais alta do ano
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P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servigos hoje da empresa? Datafolh
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Situacao da producao e prestagcao de servigcos atualmente

(resposta estimulada e Unica, em %)

Entre as pequenas, 74% estao funcionando
plenamente, ante 53% das micros

Micro Pequena
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P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servigos hoje da empresa?
Base: Total da amostra
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Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente ar92

resposta espontanea e Unica, em %
(resposta esp , &m %) SIMPI

No interior do Estado, 61% estao funcionando normalmente,
acima do registrado na Regiao Metropolitana de Sao Paulo (51%)

RM/SP Interior
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Indice de Satisfacio das MPI’s do Estado de S3o Paulo*

(em pontos)
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

Indice de Satisfacdo de agosto tem ligeira recupera ante julho

114114

—INDICE DE SATISFACAO
128127130124119
1

122
116
102 . 104109104 111

11
97

111112

101

106111104106104

96

194 87 g4 92 89 89 g7 9

2
75

Mm M M M M M m o o0HO o 7 & 9 & 7 F 7 F 8 8 S S NN N N N NN NN NN o n 0w w WU WU VU VU VO VU WU W W O N~ N
Y = o5 o o4 o A —=H o = —H = 4 =H —=H A o o4 —=H o o = = = —H o —=H A = o4 —H —H o = H = A o =H A o o —H = = = o
T T T E T S P ESE S ESEE TR RS SR ESESNESECLECERECS S EESSESSESTSESSSEESS S
R ES 2§83 858 EREE2RRIELEEERESZREREEEEERES2RR2EL S
126
118120122747 118
105105108107, 5 102101103 101 109112105 110105104103108105111110 109
,, 88 90 90 92 91 gg 9598 99 97

105 108113

NS N IS IS IS IS IS IS IS Iy 00 )0 60 )0 60 60 60 00 0 60 o0 o0 Oy OO OO0 O O O oo o oo o oo o O O O «H «H «H «HF «H «HF «
= = = - —Hd A =+ A A = A A = HA A —H A A —H  HA A HA HA HdA HA " H HA " HdA Hd H 1 1 NN AN NN N NN N NN
T T Z E T 3T T 3N S 3 T T Z ET ST E3I R SIS T ET ST @ P EITRN S I T ESIT T zeszToe
c 2 & 5 2 @ ¥ 2 & ¥ s @ © 2 & 5 2 @ ¥ 3 0 0 g @ @2 & 5 2 ¥ 3 0 Y s @ T s v @2 P 5 3 w
£ ®© g = © 9 O ¢ ©T — - £ ®© g = © 9 O ¢ ©T = - £ ®© g = ©® 9 O ¢ ©T — % g —= % g ©® g = )

20
* Esse indice é a média da soma dos resultados das quest&es referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengdo
positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)
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Indice de Satisfacdo com os Negdcios das MPI’s do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)
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[e)}
(7)) S vT/In! 81/03e
o S pT/unf 81/Inf
m 5 pT/lew gr/unl
o @ b1/iqe 8T/lew
(9 - /4qe
m yT/iew 8T
QT /Jew
~0 4 vI/A34 /
© - 8T/}
(@ 1) ~ yT/uel
— 8T/uel
© < €1/29p
€t i LT/73p
-s 2 €1/AoU
-—u - LT/nOU
© m €1/in0 /T/an0
(Vp) 8 ET/39s AYLED
o~
Q ~ €1/08e /T/03e
—
O 9 ] eT/Inf cr/inf
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-m o o — Ljiew LT/tew
] o a €T/! !
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\ — L‘u&\ ﬂ NH\‘_mCz_
= €T /Jew

* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengédo

positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).




SIMPI

o,

46

17 19 46 17 19 17 18 18 ¢

Avaliacao positiva dos negocios passou de 44% para 48%

12 12 141313 1616

20

15

8 37 40 38

3
—

N

Total

(resposta estimulada e Unica, em %)
20 20 19 23 21

46

Avaliacao da situacao da empresa hoje

LT/N3}
L1/uel
9T/zap
9T/A0OU
9T/Ino0
91/19s
91/03e
91/Inl
9T/unl
9T/1ewW
91/4qe
9T/Jew
9T/n34
91/uel
ST/zep
GT/A0OU
ST/ano
GT/18s
gr/o3e
St/Int
gT/unl
GT/tew
ST/4qe
GT/iew
ST/N3)
q1/uel
v1/Z9p
yT/n0U
¥T/ino
vT/39s
pT/03e
vT/In
vT/unl
vT/1ew
yT/iqe
yT/iew
yT/N8}
vT/uel
€1/z9p
€1/A0u
€T/in0
€T/39s
g1/03e
eT/In!
gT/unl
€T/lew
€1/4qe
€T/iew

17 16 18 15

Ruim/ péssima

Regular
18 18 14 15 16 16 " 15

/ boa

Otima

z

42 41 %% 49
—

34 36 36

Tz/03e
TZ/In!

Tz/unf
T¢/1rew
TZ/iqe
Tz/Jew
1Z/M3)
Tz/uel
0¢/iew
0g/N9)
og/uel
61/29p
6T/AOU
61/3n0
61/19s
6T/03e
6T/Inf

eT/unf
6T/1ew
6T/iqe
6T/Jew
6T/n3)
6T/uel
8T/z9p
gT/AOU
81/ino
81/19s
g1/03e
81/Inf

gT/unl
8T/lew
8T/4iqe
8T/Jew
8T/n3}
8T /uel
L1/79p
LT/AOU
LT/n0
JAWAES

L1/03e
LT/Inf

LT/unl
LT/tew
LT/iqe
LT/Jew

lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra



oY1)
SIMPI
30 30 336
29 2 .

27

3232 31
31 30

4

N

15

17 17 18 20 15 18 20 19 18 19
11

49 50
46 4947

13 13 15 14 13

(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliacao da situacao da empresa hoje
Micro

22 21 21

LT/N3}
LT/uel
9T/29p
9T/nou
91/ino
91/19s
91/03e
9t/Inf

91/un(
91/lew
91/iqe
9T/lew
91/n3}
91 /uel
GT/z9p
GT/nou
GT/ano
ST/3es
gr/o3e
St/In!

sT/unf
GT/1lew
ST/4qe
GT/lew
ST/N3)
gt/uel
v1/29p
vT/AOU
¥T/no
y1/19s
yT/03e
vT/Inl

yT/unl
vT/1ew
vT/iqe
T /4ew
vT/n8)
yT/uel
€1/23p
€1/nou
€T/in0
€T/19s

gr/03e
eT/In!

eT/unl
€T/lew
€T/4qe
€T/lew

47 4s
41
18 18 20 45

Ruim/ péssima
31 39

D
o
(2]
o

Regular

/ boa

Otima

7z

Tz/03e
1Z/In!
TZ/unf
Tz/rew
Tz/4qe
TZ/iew
1T/n94
Tz/uel
0z/iew
0t/ns4
oz/uel
61/29p
6T/n0U
6T/in0
6T/39s
6T/03e
61/In!
6T/unl
6T/lew
6T/4iqe
6T/iew
6T/N3)
6T/uel
8T/29p
gT/AoU
8T/3no
8T/19s
g1/03e
81/Inf
8T/un!
8T/lew
81/1qe
8T/lew
8T/N3)
8T/uel
LT/Z9p
LT/nou
LT/ano
JAWEEN
LT/08e
L1/Inf
LT/un(
LT/tew
L1/iqe
LT/iew

lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra



SIMPI

WO,

(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliacao da situacao da empresa hoje

55

73

65

Pequena

o
\e]

50

50

53 cq 53
48 °° 51 22 32

H LT/NS)
< LT/uel
S 91/z9p
™~ 9t/nou
% 9r/m0
9 9r/es
E 91/08e
9t/Inf
gt /unf
9T/1ew
91/iqe
9T /Jew
9T/A3)
91/uel
ST/z9p
GT/nou
ST/no
GT/18s
gr/o3e
Sst/Int
®  gr/unf
= ST/lew
Q ST/4qe
Y on m gT/dew
B ST/N34
O st/uel
N vi/z9p

o ¥T/A0U

S wr/ano
cotT/19s
yT/08e
vT/Inl

yT/unf

12 13 13

vT/1ew
«1/iqe
cotT/iew
N v1/n8y
= y1/uel
LY €T/29p
NET/AOU
c0€ET/IN0
o €1/39s
o gr/o8e
o et/Inl
S, er/unf
o €T/1ew
H__ €1/4qe

o £1/ew

55

Ruim/ péssima

61

N\

43

53 545359 54
1 44 44

Regular

/ boa

Otima

7

®g/o3e
Te/Inl
TZ/unl
aTz/iew
™M 1C/i0e
L 1z/ew
N T1T/Ney

coTz/uel

S pg/iew

< —

Yo)

54 53
e

S 0z/ney
0z/uel

N 6T/79p

o 6T/A0U

N 61/3n0
S 61/10s
S 61/03e

N,

54
%,ff’/\\ﬁ

-

X,

57 57 57
54 53
47 47 2250
‘/\/\./\/\4
7

40
V

18 18 18 18
13 17

49 48
38 36 39\
20 19 21 20 19

006T/INf
™ 61/unf
QS 6T/1eW
= 61/4qe
o 6T/iew
c06T/N3}
= e1/uel
™ 81/z9p
o 8T/Aou
8T/ino
8T/19s
g1/03e
81/In!
gT/unl
8T/lew
o gT/iqe
™ gr/4ew
B ST/A3)
~8T/uef
N L1/79p
N £1/n0u
N /1/3n0
JAWREN
LT/08e
L1/Inl
LT/unf
LT/1ew
LT/iqe
LT/lew

2

lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra
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(@) N 9T-AOU
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(q0) 3 GT-AOU
Q- 3 ST-1N0 m 61/22p
(=} = 6T/nOU
o on GT-19s a
N 6T/in0
mu Q G1-08e o /
= 61/39s
Q ~ N stmf £ o1/ose
S
o & stun! T 6T/Inl
nUu S ST-lew _ - \ca
m: N ST-iqe o 6T/1ewW
[9p] —_—
© < @ GT-lew Mo 61/1qe
w N ST-N9) o 6T/Jew
o qT-uel 6T/No}
._m vT-z9p 6T/uel
()] N yT-AOU m 81/z9p
& Q PN g1/Aou
o m % pT-19S £ 8T/1n0
+—
o ) B pT-08e O 8T/19s
+
- (© 3 < pT-Int g1/03e
e rT < -unfl w.—“\__»._.
o N pT-unf
=) ~ i g1/un(
c ge N vrew
lew
© © Q N v1-1qe g1/
%) = pT-tew 81/Il4qe
QD g - 8T/4ew
wn N V1-N94
m @) ) 81/n3y
Q S v Juef
gT/uel
o R S ereep
cC< @) S L1/79p
X T-AOU
p ~®> ~ € /T/A0U
O - C 3 = gtane LT/in0
£ = @ © £T-395
cs O N LT/18s
Q m > < g1-o3e /1/0Se
m ke < E€T-Inf [
S f LT/Inf
m = €T-unl £T/un(
o - eT-ew o L1/rew
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do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



SIMPI
57

o,

. %
39
42
25
20 1o 22
18 18 77 o

4
3 39
27 5y 24

36

34
TN

2729

Zl

C

38
82 X >
25725 29

38

23 22

41

2

44438

Faturamento no mes anterior
Micro

(resposta estimulada e Unica, em %)

LT-N3}
LT-uef
91-z9p
9T-AOU
91-1n0
91-33s
g1-03e
9T-In(
9T-un(
9T-lew
91-iqe
91-Jew
9T-1d)}
9T-uel
GT-z9p
GT-AOU
GT-1n0
GT-19s
GT-08e
ST-In(
GT-un(
qT-lew
gT-iqe
qT-lew
ST-A3)
GT-uel
v1-29p
yT-AOU
¥T1-1n0
¥1-39s
T-08e
Al
#T-un(
vI-lew
vT-ige
yT-dew
vT-n3)
yT-uel
€T-29p
€T-AOU
€T-1n0
€T-19s
¢1-03e
€T-In(
€T-un(
€T-lew
€T-4qe
€T-iew

Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

z

Otimo

T¢/03e
1Z/Inl

TZ/unl
Tz/lew
TZ/iqe
Tz/1ew
TZ/N3)

Tz/uel
0g/Jew
0z/n34

0g/uel
6T/Z9p
6T/AOU
6T/in0
61/39s

6T/03e
6T/In!

et/unf
6T/1ew
6T/4qe
6T/iew
6T/N3)

6T/uel

8T/z9p
gT/nou
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8T/In!

8T/unf
8T/lew
8T/4qe
8T /iew
ST /N3)

8T/uel

LT/79p
LT/nou
LT/n0
JAYIEN

L1/08e
LT/In(

LT/un{
LT/1ew
LT/iqe
LT /iew

29

llataﬁiiﬂha

TRERRENTE BE PESINISNS

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



o,
SIMPI

Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

59

Pequena

LT-N3)
LT-uel
91-z9p
9T-AOU
9T-1no
91-13s
g1-08e
9T-|nf
9t-unf
9T-lew
91-iqe
9T-Jew
9113}
91-ue(
GT-z9p
GT-AOU
ST-1n0
GT-39s
GgT-08e
ST-Inf
ST-unf
GT-lew
GT-iqe
GT-lew
GT-N9y
GT-uef
ARE]Y
yT-AOU
¥T-1n0
¥1-39s
pyT-08e
yT-Inf
yT-un(
y1-lew
v1-iqe
yT-lew
v1-A3y
y1-uel
€T-29p

53

~ ET-AOU
€T-1no
€1-195
€1-08e
€T-In!
€T-unf
€T-lew

€T-1qe

cT-dew

—Ruim/ péssima

Regular

/ boa

7z

—0Otima

N
(@]

12

Tz/03e
TZ/Inf
Tz/unf
Tz/lew
1¢/4qe
TZ/iew
T2/N%4
Tg/uel
0g/iew
0g/na4
0z/uel
61/29p
6T/AOU
61/in0
6T/19s
6T/03e
6T/Inf
6T/unl
6T/1ew
61/4qe
61/iew
6T/N3)
6T/uel
8T/z9p
8T/nou
81/ino
8T/19s
g1/03e
81/In!
gr/unl
8T/1ew
8T/iqe
8T/lew
8T/N3)
8T/uel
LT/73p
LT/nou
LT/3no
JAWEER
[1/03e
L1/Inf
Lt/unf
LT/1ew
LT/4qe
[1/4ew

30
Datafolha

TRERRENTE BE PESINISNS

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra




Faturamento no mesmo periodo do ano anterior S,

. ’ . 0, -~ ,4/
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

44% viram o faturamento diminuir na comparacao
com o mesmo periodo de 2020, e um terco (33%)

esta faturando mais agora do que no ano passado 32

42
32
25
21
D .

O Micros @ Pequenas

Esta igual

22% Aumentou Estaigual  Diminiu Nao sabe
m Aumentou
m Estd igual
m Diminiu Diminiu 45 44
m N3o sabe Aumentou 44% 32 34

33% 22 21
Aumentou Estaigual  Diminiu Nao sabe
Fonte: P.0821b E o faturamento aumentou, esta igual ou diminui em relagdo ao mesmo periodo do ano passado? O RM/SP O Interior 21

Base: Total da amostra !ﬁ!ﬁfﬂ,‘!‘.ﬂ




Faturamento no mesmo periodo do ano anterior S,

. ’ . 0, -~ ,4/
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Entre os que tiveram faturamento menor na comparag¢ao com o mesmo periodo de 2020, 39% viram o
numero de clientes diminuir, 34% tiveram queda nas vendas para os mesmos clientes, e 14% sofreram
tanto com queda nas vendas para os mesmos clientes quanto diminuicdao do numero de compradores

Por causa da diminiuc¢do do
, - I o
numero de clientes
Por causa da queda nas vendas _ 34
para os mesmos clientes
Queda nas vendas e diminuicao no - 14

Diminuiu numero de clientes (espontanea)

0
44% Por causa do aumento da matéria - c
prima (espontanea)

Pandemia/ fechamento durante . A
pandemia (espontanea)

B Aumentou ® Ficou igual ® Diminuiu ® N3o sabe Outras respostas espontaneas l 3

Fonte: E essa diminuigdo ocorreu principalmente : por causa da diminuigdo do nimero de clientes OU por causa da queda nas vendas para os mesmos clientes? f_ﬂ
Base: Total da amostra CRETREETE 1 PLEREISHS




Faturamento no mesmo periodo do ano anterior ey

. ’ . 0, -~
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Entre os que tiveram faturamento maior, 73% aumentaram a producao de mercadorias ou servigos, e
13% viram o faturamento aumentar por causa da elevacao do preco de produtos e servigos

Por causa do aumento de prego
. 13
dos produtos e servicos

Por causa do aumento de
. . 73
producao de produtos e servigos

Aumentou
33%

Aumento de preco e producao . g
(espontanea)

Outras respostas espontaneas . 6

Fonte: E essa diminuigdo ocorreu principalmente : por causa da diminuigdo do nimero de clientes OU por causa da queda nas vendas para os mesmos clientes? f_ﬂ h
Base: Total da amostra -na
:
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9 w m._”\HWm m ON\>wh—
N ; & 0z/uel
© = Gg1/08e _
| ~ ~ gt/Inl 61/22p
© s n . 6T/n0U
o q GT/unf kS 61/1n0
NS g @ ST/tlew mD 61/19s
qﬂ 3 S ST/age < 61/08e
O 5 @ gr/lew 6T/Inf
© N ST/A) et/unf
o
> GT/ue[ @ mﬁ“_me
o > 6T/1qe
G ~ [ = 61/lew
N N vI/nou 5 6T/A9)
- O Q vi/no | 6T/uel
.m m =y ¥T/19s 8T/Z9p
o _— ) ~ [ 8T/ino
AN vT/Inf N
c Q =R B yT/un( 8L/
1] O A N : g1/03e
(7] O = v1/lew 8T/In(
<@ = N pT/ige g1 /un(
m ) 3 yT/iew 8T/lew
o o sf\a v 81/400
c o SEo\e  vrjuel ﬁwms
8T/N3}
(@) AT < o er/zep
= = O < N g1/uel
O © ? N EL/nou L1/29p
- 4] m b Q €1/in0 /T/A0U
) m AM b A €T/19s LT/3n0
O K S 2 g1 /08e JAWAES

O
c E of o e1/inf L1/oBe

£ Lt/int

1] O ¢ o MH\CD.—

() o o CD—.
e m — N €T/1ew cr/junt
Wbm = y : LT/1ew
a lm\ m M..J W_J m._”\._n_m N._”\an
M A Y €T/Jew LT/ew
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do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



o,
SIMPI

(resposta estimulada e Unica, em %)

Margem de lucro no més anterior
Micro

LT/N3}
LT/uel
9T/z9p
9T/A0U
91/ino
91/39s
91/03e
9T/Inf

9T/un(
9T/1ew
9T/4qe
91/lew
9T/N8}
9T/uef
ST/Z9p
GT/nou
ST/ino
GT/19s
g1/03e
St/In!

qr/unf
qT/rew
gT/Jqe
ST/Jew
GT/n8)
qT/uel
v1/z9p
¥T/A0U
yT/ano
v1/39s

y1/03e
vT/In

yT/unl
vT/lew
v1/iqe
¥T/4ew
vT/A3)
vT/uel
€T/z9p
¢€T/AOU
€1/ino
€T/18s

€1/03e
€T/Inf

er/unf
€T/1ew
€T/4qe
€T /Jew

Ruim/ péssima

Regular

/ boa

z

—O0Otima

Tz/03e
1Z/Inl

Tz/unl
TC/1lew
TZ/iqe
TZ/lew
TT/N9)
Tz/uel
0¢/iew
0z/n9}
oz/uel
6T/z9p
6T/AOU
6T/1n0
61/19s
6T/03e
61T/Inl

6T/unf
6T/1ew
6T/4qe
61/iew
6T/N3}
6T/uel
8T/z9p
gT/A0OU
8T/ino
8T/19s

g1/03e
81/In!

gT/unf
8T/lew
81/iqe
gT/iew
ST /N8}
8t /uel
L1/79p
LT/AOU
LT/ino
L1/13s

L1/03e
LT/Inl

L1/unl
LT/1ew
LT/iqe
LT/4ew

35

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra




SIMPI

o,
41 36 40 41

35
22 24 54 26 25 5, 24

41 40

50 45

43 4
22

54
22

16

38
25 27

21

5018
a4 40 42 46

50

9

7
g 28 23

ior

ter
38
34
SQ 32
28 2828 30 N7

ro no mes an

A\
~28 29
27

45

354N
< \33

16 15

39
24

5 57 R 297
4@'

7

gem de luc
27 27

(resposta estimulada e Unica, em %)

7

33

Pequena
19

Mar

LT/N3)
LT/uel
91/z9p
9T/A0OU
91/ino
91/39s

g1/03e
9T/Inl

gt/un(
9T/ilew
9T/4qe
9T/Jew
9T/n9)
9T /uel
GT/z9p
GT/AOU
GT/ino
GT/18s

gr/o3e
qt/Inl

gt/unf
qT/rew
qT/4qe
G1/iew
ST/n8)
qT/uel
v1/z9p
¥T/A0OU
¥1/ino
¥1/19s

¥1/03e
v1/Inl

vT/unf
vI/1lew
v1/4qe
y1/lew
vT/N3)
v1/uel
€T/29p
€T/AOU
€T/ino
€1/18s

€1/03e
€T/Inl

gT/un(
€T/lew
€T/iqe
€T /Jew

Regular ——Ruim/ péssima

Otima/ boa

T¢/o3e
TZ/Inf

Te/unl
TZ/1ew
T¢/4qe
T¢/iew
T2/n34
Tz/uel
0z/iew
02/r%
0c/uel
61/29p
6T/n0U
6T/1n0
6T/19s

6T/03e
6T/Inl

eT/unf
6T/1ew
6T/4qe
6T/Jew
6T/N3)
6T/uel
8T/z9p
gT/AoOU
81/ino
8T/19s

g1/03e
81/In!

gT/unf
8T/lew
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do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra
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= 10
Otimo/bom Regular Ruim/péssimo Regular Ruim/péssimo Regular Ruim/péssimo
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo? Datafo

Base: Total da amostra ARSTRRATE BE PESIOISES
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra



o,
SIMPI

n

y 4

OoXiImo mes

Expectativa da situacao da empresa no pr
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra



Consulltda por empreéstimo ou financiamento/Taxa de sucesso
(resposta estimulada e Unica, em %)

Empresa fez consulta para tomar empréstimo ou financiamento?
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P.148 E a empresa foi bem sucedida na tomada da empréstimo ou financiamen
P.147 No ultimo més, sua empresa fez alguma consulta para tomar empréstimo ou financiamento? Base: Total da amostra

2
Base: Entrevistados que fizeram consulta por empréstimo ou financiamento

ARERRERTE BE PESRRIERS




Dificuldades na tomada de empréstimo ou financiamento

(resposta estimulada e Unica, em %)

Taxa de juros € apontada por 39% como maior dificuldade
para tomada de empréstimo ou financiamento, sequida por
falta de linhas de credito adequadas, com 24%
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21
15
12 90 H 10 1
s N

Taxa de juros Falta de linhas de RestricOes por causa Garantias exigidas por Prazo para pagamento  Outras respostas
crédito adequadas ao de outras dividas  bancos ou instituicdes
tamanho do negdcio

Mjul/21 mago/21

P.149 Na sua opinido, dentre os itens que vou citar, qual é a principal dificuldade para uma empresa como a sua tomar empréstimo ou financiamento hoje:
E a segunda maior dificuldade ? E a terceira ? / Base: Total da amostra
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2 do

éncia no més passa

Nivel de inadimpl
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=
({2}

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Inadimpléncia volta atinge 32% das empresas
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?

Base: Total da amostra
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado? Base: Total da

amostra



Investimento no mes anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

11% investiram em maquinas e equipamentos fornecedores, e
5% reformaram ou ampliaram seu espaco fisico
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11 11 11
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B Micro > 4
o . .

Investiu na compra de maquinas e Investiu em reforma ou amplia¢ao do espaco
equipamentos fisico onde funciona

P.5 No més passado, sua empresa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ? / P.6 No més passado, sua empresa fez investimentos
em reforma ou ampliacdo do espaco fisico onde funciona ? Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: A sua empresa hoje tem mais ou menos funcionarios trabalhando do que ha um ano atras? Datafolha
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:
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Indice de Custos das MPI's do Estado de Sao Paulo*
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de produg

taxa de mencdo positiva a taxa de men¢do negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de produg

taxa de mengao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria- 68
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Dificuldades enfrentadas nos Ultimos 15 dias 2,

i ni 0, ~
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P32A. Nos Ultimos 15 dias, a empresa enfrentou dificuldade com ?
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P32A. Nos Ultimos 15 dias, a empresa enfrentou dificuldade com ?
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Aumento na conta de energia

(resposta estimulada e Unica, em %)
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P.321a A conta de energia da empresa teve aumento significativo
neste ano? Base: Total da amostra
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prejudicando um pouco ou ndo esta prejudicando os negdcios da
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva

(resposta estimulada e Unica, em %)

14% tiveram fornecedores que faliram ou
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em recuperacao judicial nos ultimos meses
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P.621a Nos ultimos trés meses, vocé teve algum fornecedor que faliu ou entrou em
recuperacao judicial? Base: Total da amostra
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva ar92

0 I~
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

19% tiveram clientes empresariais que faliram ou entraram em
recuperacao judicial nos ultimos meses - indice vem caindo desde junho
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24 )3 25 2°
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P.621b E nos ultimos trés meses, vocé teve algum cliente empresarial que deixou 75

de comprar de sua empresa porque faliu ou entrou em recuperacdo judicial? Base: Total da amostra Datafolha
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AVALIACAO E EXPECTATIVA DO SETOR



Avaliacao da situacao economica do setor

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? Base: Total da amostra
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do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra
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do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag
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do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco
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€S meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situacao econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagao econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
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Expectativa da situacao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econémica do Brasil ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra
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(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta? —
Base: Total da amostra
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(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta?
Base: Total da amostra




Expectativa do poder de compra

(resposta estimulada e Unica, em %)
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——Vai aumentar ——Vai diminuir Vai ficar como esta

12 10 12 11 11
M~ ™~ ~ ~ M~ [ee] [ce] [~e] 0 o0 0 (o)) [e)} (e)} [e)} [e)} [e)} o o i — —
— — — — — — — — — — — — — — — — — o (gl o o o
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
© © > ] © © =) [ ] © © =] [ © © ©
= IS - %) 2 L c IS - 1%} 2 o c IS - ) e <, c BA c IS

. . . o o , 103
Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta?
Base: Total da amostra
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dita que o poder de compra dos salarios no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

€S meses, voce acre

Fonte: P.29a Nos proximos tr:
Base: Total da amostra






Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia
(resposta estimulada e Unica, em %)

Pessimismo com retomada econOmica nos proximos meses sobe para 52%
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—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise estd mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préoximos meses
——A crise ja passou, ndo afeta mais os negdécios e a economia ja esta crescendo novamente
——Nao sabe

P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia
(resposta estimulada e Unica, em %)
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——A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer
A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos proximos meses
P = A crise ja passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja esta crescendo novamente
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P.120 Ainda em relacdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a sequir vocé mais concorda
Base: Total da amostra
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